



Областная Газета

вторник,
15 августа / 2023

№ 179 (9694)

**ИРБИТСКАЯ
ЯРМАРКА**

с 1643 года

Городу – гордость.
Гостям – праздник.
Уралу – достояние

стр. III–VI →

Ярмарка подарила Ирбиту юбилей

Евгений Куйвашев анонсировал подготовку к 400-летию города

Наталья ШАДРИНА

В минувшие выходные Ирбит стал точкой притяжения для всего региона – с 11 по 13 августа здесь отгремела знаменитая Ирбитская ярмарка. В этом году событие прошло с особым размахом: участие в нем приняли 1 540 человек, за три дня мероприятие посетили почти 47 тысяч гостей, а товарооборот составил порядка 200 миллионов рублей.

Ирбитскую ярмарку не обошел вниманием губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**, выступая, он заявил, что в ближайшее время подпишет указ о подготовке к празднованию 400-летия Ирбита.

Также Евгений Куйвашев оценил ход работ по восстановлению исторических зданий Ирбита. Главе региона рассказали в том числе и о реставрации крупнейшего архитектурного памятника Ирбита – Пассажа. Кроме того, губернатору презентовали проект нового здания Ирбитского музея мотоциклов. Часть экспозиции была выставлена для гостей Ирбитской ярмарки.

Продолжение на стр. III–VI →



Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и глава Ирбита Николай Юдин с гостями на презентации будущего Музея мотоциклов

> **147** миллионов рублей

получили свердловчане в качестве субсидий на газификацию своих домов

За шесть месяцев 2023 года свердловские власти выдали более 147 миллионов рублей в качестве субсидий на газификацию 1 353 домов уральцев.



> **26 000**

свердловских учителей прошли обучение в соответствии с обновленными стандартами, нацеленными на выполнение задач нацпроекта «Образование»

Это позволит им преподавать теорию вероятности и статистику, генетику и биотехнологии.

Свердловские школы готовятся ко второму этапу перехода на обновленные федеральные государственные образовательные стандарты. Изменения на этот раз коснутся учеников с первого по седьмой класс, а также десятиклассников.

облгазета.рф →

Многофункциональный Ельцин Центр

В его здании открылся флагманский МФЦ

Анастасия ЗАЕВА

Иновационный флагманский центр «Мои документы» ввели в работу на площадке Ельцин Центра в Екатеринбурге. Торжественно открыл новое отделение губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ**.

В центре будет использоваться новейшее оборудование, по-другому организована система оказания услуг, сокращено время ожидания для клиентов. Площадь флагманского центра «Мои документы» – 857 квадратных метров. Здесь можно полу-

чить помощь специалистов-универсалов. Одновременно работать будут 24 окна.

Центр оснащен высокоскоростным оборудованием. Помимо сотрудников обслужить граждан могут роботы. Робот-диагност измерит давление, уровень кислорода в крови, температуру, рост и вес. Робот-консультант Алексей расскажет о пакете услуг.

«Центр «Мои документы» дает возможность сократить дистанцию между тем, кто получает государственную или муниципальную услугу, и государственным органом. Практика показала, что это очень удобно и быстро. Люди приветству-

ют открытие таких центров. Я всех поздравляю с этим событием и желаю сотрудникам успехов, пусть вам работается здесь хорошо», – сказал Евгений Куйвашев.

Флагманский центр станет самой большой и высокотехнологичной площадкой по предоставлению государственных и муниципальных услуг в области. Здесь обустроен зал для выполнения важной государственной функции – торжественного вручения паспортов гражданина РФ. После торжественного открытия Евгений Куйвашев провел первое вручение паспортов восьми юным свердловчанам.



Робот-диагност поможет проверить здоровье

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

